30 MPOTYMO TEA INIOY

Epyoocio 1n

Oépa 1°

Aiveton kokhog (O, p) xor pio xopdn tov AB. Ildve ot yopdn maipvovpe
ovo onuetan ' xou A €101 wote AI'=BA.
a) Na ogiete 611 OI' = OA.

B) Nu Seitete 611 OI'A=OAT
Ofpa 2°
[Tpoexteivovpe ™ Paon BI' 1cockerovg tprydvov ABIT kot mpog ta dvo dkpa

katd oo tpuqupoata BA ko TE .
a) Na oeiete 011 10 AAE elvar 1c00okelés .

B) Na deifete 61t AAT = BAE

Oépa 3°

Atvetan oookeléc tpiyovo ABIT ko1 M, N 1o péoa tov icov mAevpdv Tov
AB xou AT' avtiotoyo . Eoto A kot E onueia g Pdong tov tprymvov ,
tétowe wote BA=TE . Na o¢cilete o011 :

o) MA =NE B) MAA=NEA v) 10 AAE 1000KeAéC

ErmpéAeta : Apng Aepakng



